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A lassan felmelegedő vizekben a
halak elhagyják telelő helyeiket, így
őket ebben az időszakban nem
könynyű horogra csalni. A horgá-
szok számára április-május hóna-
pokban érdemesebb kárászra,
telepített pontyra horgászni.

A Duna vize árpilis elején eléri a
9-10 fokot, ettől kezdve számítha-
tunk a jászok, később a dévérek, ke-
szegek jelenésére is. Igazán a dunai
harcsázást kedvelők kezdik a sze-

zont április első napjaitól kezdve.
Partról, csónakból a viszonylag ala-
csony vízállás mellett, ha jó helyet
választunk, eredményesek lehetünk.
Az előrejelzések szerint április kö-
zepéig biztosan-megfelelő dunai
vízállás mellett horgászhatunk rá-
juk. Jellemző tartózkodási helyeik: a
kőhányások forgói, zátonyesések
mélyebb részei, kőruganyok alsó-
felső ráfolyásai, szakadt partszaka-
szok, mellékágak befolyói. Botunk,

ha lehet, 2 részes, erős, de mégis jól
jelző spiccű legyen, minimum 50-es
méretű orsóval és 40-es zsinórral.
Csalinak használjunk nadályt, pió-
cát, kukaccsokrot, s ha jó helyre
dobjuk, bármelyikkel számíthatunk
a harcsák jelentkezésére.

A tavasz másik kedvenc hala az
ezüstkárász. Baja környékén normál
vízállás esetén a könnyen megköze-
líthető Cserta-holtágban találkoz-
hatunk vele. A DVCS kifolyásánál és
a vízügyi víz zsilipje alatt is megje-
lennek időszakosan. Legfogósabb
azonban a Ferenc-csatorna, de csak
akkor, ha a vizet a zsilipnél engedik,
így az megemelkedik és erősen fo-
lyik. Úszós és fenekezős készséggel
egyaránt kísérletezhetünk. Csalink
kukac, csonti, puha kukorica egya-
ránt lehet. A Kék-tavon horgászók a
telepített pontyokat foghatják jó
eséllyel. Az első-két-három napon,
ha jó helyet választunk és szeren-

csések vagyunk, szinte biztosan szá-
míthatunk kapásra. A következő na-
pok a megfelelő helyválasztásról és
az etetésről szólnak. A gyúrt illatos
etetőanyagot a kosárba tegyük, vagy
gombóc formájában dobjuk ponto-
san az úszónk mellé. Ennél is fonto-
sabb, hogy csúzlival szemes etető-
anyagot lőjünk a meghorgászott
részre. Ez lehet búza, puha kukorica
és pellets keveréke. A szemes anyag
szétterül előttünk, amit először az
apró halak találnak meg, melyek
mozgásukkal felkeltik a pontyok ér-
deklődését is. Így előbb-utóbb az ál-
talunk beetetett részen megjelennek
a nagyobb halak is, így nagyobb va-
lószínűséggel számíthatunk rá, hogy
felveszik a horgon felkínált csalit.

A legközelebbi Kék-tavi telepítés
április 11-én pénteken lesz, hor-
gászni pedig szombat reggeltől lehet.

Kancsár Zoltán
Sugó-híd Horgászbolt

A Sportrovat támogatója a Rausch Kerékpárbolt és szervíz

Horgászat áprilisban

HHóóddmmeezzőővváássáárrhheellyyii FFCC --
BBaajjaaii LLSSEE
1-3 (0-1)
Gólszerzők: Lógó (11-esből),

Nagy E., Hernády illetve Szűcs (11-
esből)

BBaajjaaii LLSSEE –– AAllggyyőő SSKK
0-1 (0-0)
Gólszerzők: Rozsi (öngól)

Ezzel a vereséggel a Békéscsaba
mögé, második helyre került a BLSE
a tabellán. Következő két mérkőzését
idegenben vívja a bajai együttes, elő-
ször április 6-án, vasárnap 16 órai kez-
dettel a Dabas, majd egy hét múlva, áp-
rilis 13-án 16.30 órakor, a szegedi
Tisza Volán SC vendégeként. A ke-
mény sorozat itthon a Békéscsaba el-
len zárul, április 19-én, szombaton 17.
órakor a Vasvári Pál utcában.

Labdarúgás

Idegenben nyert,
itthon vesztett a BLSE
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